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24 апреля в Нижнем Новгороде, на волне 96,8 FM начнет вещание радио «Energy» («NRJ»).

     «NRJ» – это популярный и модный бренд, известный в двенадцати странах Европы (Франции, Австрии, Бельгии, Германии, Дании, Норвегии, Финляндии, Швейцарии, Швеции и др.). Радиостанции под брендом «NRJ» имеют устойчивый имидж современных, стильных станций, законодателей музыкальной моды.       
     В 2003 году радио «NRJ» открылось в Москве и практически сразу заняло позиции в топе самых рейтинговых станций. Сегодня «NRJ» вещает в 240 городах России.
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      Радио «NRJ» - это «горячие» хиты зарубежных исполнителей, покорившие вершины мировых чатов. Это танцевальная, энергичная музыка, авторские композиции знаменитых диджеев. 

    Радио «NRJ» - это актуальные вечеринки при участии звёзд. Это «дэнс-батлы» и масштабные «опен-эйры», последние новости мировой танцевальной индустрии, включения с лучших танцполов планеты. 
    У радиостанции есть сайт, где можно не только посмотреть прямую видеотрансляцию из эфирной студии и послушать онлайн вещание, но и познакомиться с проектами «NRJ», зарегистрироваться в качестве участника акции, проголосовать за любимый клип, посмотреть кинообзор. 
Огромную популярность завоевало утреннее шоу «Black2White». 
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Его ведущие – брюнетка Морозова и блондинка Горностаева встречают каждое утро с чёрный «перцем» -  «афромосквичом» Саймоном. 
   Это трио – визитная карточка «NRJ», активные посетители светских тусовок и промо-акций радиостанции.
                                                                     Встречай «NRJ» в твоём городе!
