14 июля 2012 года радио «Нижний Новгород»  празднует 1  год в эфире.


Радио «Нижний Новгород» сообщает!


Радио «Нижний Новгород» - это
 популярная нижегородская радиостанция собственного программирования. В эфире на 99.5 FM есть всё, чтобы привлечь и удержать внимание слушателя:

· Во-первых, актуальные новости. «Нижний Новгород» - это городское радио, выдающее в эфир до 30 выпусков новостей в день. Ведущие ежедневно рассказывают обо всём, что касается нижегородцев, и слушатели могут получать полную информационную картину дня в режиме онлайн, не переключаясь.

· Во-вторых, это комфортная современная музыка без «стилистических крайностей» и «жесткой ротации». Плейлист состоит из песен, которые больше всего нравятся людям в возрасте 25 – 40 лет.


Кроме того, радио «Нижний Новгород» - это первый и единственный на сегодняшний день мультимедийный проект Приволжской столицы: 

· круглосуточная видеотрансляция в интернет; 

· удобный сайт, на котором публикуются все новости и видеосюжеты, прошедшие в эфире; 

· голосование и общение со слушателями в социальных сетях;

·  промо-акции на улицах города и интерактивы со слушателем.

Радио «Нижний Новгород» удивляет!

Заметным событием стало уже само открытие станции. Напомним, что презентация радио «Нижний Новгород» состоялась 14 июля 2011 года в одном из красивейших мест города – на набережной Феодоровского. Встретить рождение  нового городского радио пришли более двухсот именитых гостей: первые лица города и области. Все  нижегородцы также могли попасть на праздник и послушать живой концерт. 

Не менее яркими стали и последующие акции главного городского радио. С размахом отметили День Города, поставили открытую студию на главной площади города в День Народного Единства. Ну и, конечно, не обошли вниманием самый любимый в России праздник – Новый Год! В течение двух недель на улицах города Снегурочки раздавали  апельсины и подарки. 

В преддверии праздников 23 февраля и 8 марта радио «Нижний Новгород» провело марафон сюрпризов «Угадай с подарком». А к началу дачного сезона на главном городском радио стартовал интерактивный весенний проект «Копать-колотить!». Все розыгрыши можно было наблюдать с помощью прямой видеотрансляции, а также через большие витражные окна нашей студии на Большой Печерской.

Сейчас в эфире с успехом идёт музыкальное реалити-шоу «Нижний Новгород - Live». Впервые в нижегородском радиоэфире музыкальные коллективы нашего города выступают с живыми концертами. Радиозрители могут проголосовать за любимую группу на сайте радио «Нижний Новгород». Главным призом для победителя станет запись песни в профессиональной студи и ее последующая ротация на главном городском радио.

Радио «Нижний Новгород» в цифрах.

· 10 950 новостных блоков

· Более 600 гостей в студии

· 37 концертов в прямом эфире

· Около 500 ценных призов, более 2000 сувениров

А также, за этот год главное городское радио удостоилось наград:

- Приз регионального конкурса пиар-проектов «Серебряный лучник»

- 1 место на VI Фестивале работ по продвижению «Радиоимидж» в номинации «Радио на странице»

- 1 место в Приволжском конкурсе «Вместе-радио» в номинации «Лучший репортаж» и 2 место в номинации «Лучшее ток-шоу»

- За информационную поддержку радио «Нижний Новгород» получило благодарности от многих, начиная с веселой межвузовской лиги КВН, заканчивая управлением федеральной службы судебных приставов.

- За свою открытость радио Нижний Новгород было удостоено благодарности администрации города.

- Весной 2012 года диплом 1 степени получила ведущая Ирина Кузнецова за лучший репортаж по вопросам и проблемам защиты конкуренции на территории Нижегородской области, еще один диплом был вручен всему нашему коллективу за лучшее освещение конкурса «за честную конкуренцию».

Радио «Нижний Новгород» - любимое городское радио!

1 год — это только начало.....

